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Pöytäkirja  
 
Aika: Maanantai 13.2.2023 klo 14.30–16.30 
Paikka:  Villa Breda (Arkkiatri 1 krs.) 
 
Läsnä: Marketta Forsell, puheenjohtaja  Poissa: Anna Ahtila  

Monica Tallberg                                            Riitta Nieminen 
Petteri Törnberg                 
Petri Lehtinen   

 Nan Björkskog-Lindborg  
Taru Ikäheimonen, kokouksen sihteeri 
Jon Tallberg, varajäsen 

  
    
1.  Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 14.30 ja toivotti kaikki tervetulleiksi.  
 
2.  Läsnäolijoiden toteaminen 

Todettiin läsnäolijat. Kaupunginhallitus on tehnyt päätöksen 16.1.2023, että Petri 
Lehtinen jatkaa varsinaisena jäsenenä Luustoyhdistys ry:n edustajana. Anna Ahtiala 
on samassa kokouksessa päätetty yhdysvaliokunnan edustajaksi.   

   
3. Kokouksen 1/2023 pöytäkirjan hyväksyminen 

Hyväksyttiin pöytäkirja 1/2023. 
 

4. LUVN tilannekatsaus 
  

- LUVNin vammaisneuvosto, etäkokous 9.2.2023 
Puheenjohtaja osallistui kokoukseen. 
 

Puheenjohtaja kertoi, että LUVN:n kokouksissa haasteena on kaksikielisyys, jossa  
kääntäjäpalvelut tapahtuvat paikan päällä. Ohjelmassa oli mm. LUVN:n 
palvelulinjajohtajien ja päälliköiden esittäytyminen. Kutsuttuja 8, joista esittäytymässä 
oli sosiaali- ja terveyspalvelujen avosairaanhoidon palvelulinjajohtaja Anu Mustakari. 
Hän esitteli ajankohtaiskatsauksen hyvinvointialueen terveyspalvelujen tilanteesta, 
mm. nykyinen terveysasematilanne, henkilöstörakenne/kaaviot, sovellusten/teknisten 
järjestelmien tilanne jne. 

 
Ajankohtaista LU-alueelta: 

o Kirkkonummen vammaisneuvoston aloite vammaispoliittisen ohjelman 
laatimiseksi > tulee vammaisneuvostoille lausuttavaksi 

o toimintasäännöt edelleen vaiheessa 
o Kuljetuspalveluiden järjestäminen vammaislakiuudistukseen liittyen 
o Edelleen runsaasti tunnistettuja haasteita mm. tekniikan kanssa 

 
5.      Muut asiat 
 

- Kauniaisten apteekin ja terveyspisteen esittely 
Puheenjohtaja kertoi käynnistämme apteekkiin ja heidän terveyspisteestään. Käynti 
oli yhdistetty vammais- ja vanhusneuvoston tapaaminen. Terveyspisteessä on 
mahdollisuus saada mm. rokotuksia, verikokeita, terveydenhoitajapalveluita, lääkärin 
konsultaatiota jne. Palvelut ovat maksullisia. Odotusaulaa ei valitettavasti ole, odotus 
tapahtuu ulkona. 
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- Sivistystoimenjohtajan tiedotus 
Sivistystoimenjohtaja Mikael Flemmich kiitti kutsusta kokoukseen, ja siitä että 
neuvoston pöytäkirjat tulevat jatkossa myös hänelle. Hän piti tärkeänä, että saa tietoa 
vammaisneuvoston toiminnasta. Tähän kokoukseen hän oli estynyt, mutta sovimme 
uuden ajan seuraavaan kokoukseen. Taru varaa hänen kalenteristaan ajan. 

 
-  Yhdyskuntavaliokunnan terveiset 

Kuntatekniikan terveiset: maaliskuun aikana julkaistaan Koivuhovin asemanseudun 
sekä Helsingintien - Fasaanipolku kohdalla menevän alikulun katusuunnitelmat. 
Suunnitelmista on tulossa lausuntopyyntö vammais- ja vanhusneuvostolle.   

 
6. Seuraava kokous 
 Seuraava kokous: ma 20.3. klo 15.30 Villa Breda  
  
7. Kokouksen päättäminen 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.40 
 
 
 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi:  
 
 
 
 

Marketta Forsell  Taru Ikäheimonen 
Puheenjohtaja   kokouksen sihteeri  

 
 
 
jakelu:  vammaisneuvoston jäsenet ja varajäsenet 

vanhusneuvoston puheenjohtaja ja sihteeri  
yhdyskuntavaliokunnan puheenjohtaja 
kaupunginjohtaja 
sivistystoimenjohtaja 

 


